

お知らせ

株式会社 エネコム 〒730-0051 広島市中区大手町二丁目11番10号

2023年12月12日

ホスティングサービス新規受付終了に伴う サービス利用規約改定のお知らせ

平素は当社サービスをご利用いただきまして、誠にありがとうございます。

この度、当社では、2023 年 12 月 31 日をもって、「ホスティングサービス」の新規受付を正式に終了させていただくことになりました。新規お申し込みならびにプラン変更等をご検討いただいておりますお客さまには、大変ご迷惑をお掛けしますことを深くお詫び申しあげます。

つきましては、下記のとおり、対象サービスの新規受付を終了する旨、利用規約を改定いたします。変 更点は次頁以降に記載をしておりますので、ご確認くださいますようお願いいたします。

今後もよりよいサービスの提供が行えるよう、精一杯努めてまいります。引き続き変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

<記>

- 改定対象利用規約
 - ホスティングサービス 利用規約
- 新利用規約適用日

2024年1月1日

■ 新利用規約との対照表(変更点一覧)

次ページ以降をご確認ください。

■ 利用規約

https://biz.megaegg.jp/stipulation.html

以 上

[お問い合わせ先]

メガ・エッグビジネスカスタマーデスク

TEL 0120-155-898 (携帯電話からもかけられます。)

受付時間 9:00~18:00 (年中無休)

『ホスティングサービス利用規約』 新旧対照表

※表中「新利用規約表記」赤文字へ変更

該当 箇所	旧規約表記	新規約表記	内容
附則		附則 (実施期日) 1. この改正規定は2024年1月1日から実施します。 2. 2024年1月1日より、ホスティングサービスの新たな利 用申し込みならびにプラン変更等の受付を終了します。	サービス新規受付終了のため。